

金钢山酒业牵手山东泰山足球俱乐部 酒球跨界 燃情绿茵



签约仪式现场。



友谊赛现场。



正式签约。



球迷助威。



队服亮相。

春风满邹城，激情燃赛场。

3月16日，山东金钢山酒业与山东泰山足球俱乐部在孟子故里邹城市举行合作签约仪式，金钢山酒业正式成为山东泰山足球俱乐部战略合作伙伴，金钢山酒业将在接下来的这赛季冠名代表山东泰山足球俱乐部参加中乙联赛的山东泰山金钢山队。双方将通过优势资源聚合，深化品牌合作，开启实体经济赋能体育事业的全新征程。

山东金钢山酒业作为儒家文化酒代表，秉承着孟子“舍我其谁”的精神，为儒酒文化注入崭新活力。金钢山酒业对孟子思想品格的弘扬与继承，与山东泰山足球俱乐部“荣耀与传承”的理念相互契合。双方的合作将促进优势资源聚合互补，共同推动山东体

育文化产业发展。

“金钢山酒业‘敢为人先，奋勇向前’的奋斗精神，也正是体育赛事所追求的拼搏精神和团队精神。”正如金钢山酒业总经理王云松所言，山东金钢山酒业与山东泰山足球俱乐部的携手，是一次跨界合作的典范，更是双方共同追求卓越、传承文化的重要体现。通过这次合作，山东泰山金钢山队将在未来的赛场上展现出更加耀眼的风采，金钢山酒业也将借助这一平台，将企业的品牌文化传递给更广泛的群体。

随着此次签约，双方将泰山足球的热血激情与金钢山白酒的馥郁醇香完美融合，彰显无与伦比的魅力。同时，双方也将实现产业互动、优势互补，不仅为我国足球事业的繁荣发展贡

献力量，也为白酒产业的转型升级注入新的活力，为我国体育事业和实体经济发展作出更大贡献。

签约当日下午，邹城市体育中心体育场也迎来了一场备受瞩目的足球热身赛。山东泰山B队与泰安天贲队在此展开了一场激烈的较量，为球迷们奉献了一场精彩纷呈的比赛。

值得一提的是，此次热身赛吸引到场观众近7000人，可见广大球迷对赛事的关注以及邹城当地良好的体育竞技氛围。

中乙官方赛程显示，预赛阶段，山东泰山B队将与北区的9个对手进行双循环18轮比赛，主场赛事全部落地邹城，这也是2024中国足球协会乙级联赛落户的唯一县级市。



热烈祝贺

金钢山酒业成为山东泰山足球俱乐部 官方合作伙伴

